CURSO COMPLETO

1° Halla a y b para que el polinomio P(x)=x’+ax’ +bx +5 sea divisible por
(X2 +X+ 1). Obtén las raices y la descomposicion de P(x) = x’ +2x* —7x’ +2x* —8x

2° Resuelve:
a) \3x+1-Vx+1=+x—4

b) sen(x+£]+sen(2x+£j =0
6 3

30 Calcula 31—=+/3 i .

4° Estudia los puntos notables, la monotonia y la curvatura de. f(x) =

2

5° Calcula la 1* derivada de f(x) = (senx )arCth .

6° Se desea construir una caja cerrada de base cuadrada cuya capacidad sea de 8 dm”.
Averigua las dimensiones de la caja para que la superficie exterior sea minima.

7° Calcula los limites:

a) lim X43_16 b) lim v/n (vn+3 -/}

x>-2 X’ +8 n—o

8° Las diagonales de un paralelogramo miden 22 y 16 cm y forman un angulo de 60°.
Halla los lados del paralelogramo y el area del mismo.

9° Estudia la posicion relativa de las rectas r y s en funcidn del parametro m. Halla la
distancia entre las rectas segun los valores de m. Siendo r: XTH = yT—2 y
s:6x—my+1=0.

x =-3+5k

10° Halla el punto simétrico de P=(3, 2) respecto de la recta r:
y=2-3k keR
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